



Первые счастливики, отдохнувшие в лагере «Родничок», уже дома

Самое любимое время детей — это, конечно же, каникулы. А каникулы, проведенные в детском лагере «Родничок» — это особый праздник. Более, чем у трехста ребят, детей работников организаций отрасли связь, а также воспитанников столичного гандбольного клуба, приехавших в первую смену в лагерь, была возможность провести восемнадцать незабываемых дней. В 2019 году лагерь был обновлен. Спортом теперь можно заниматься на высшем уровне. Современное покрытие для бега, два футбольных поля, баскетбольная и волейбольная площадки, тренажерный зал под открытым небом, скалодром, детский городок. Спорту в лагере уделяют много внимания, с ребятами всегда опытные инструкторы-методисты РУП «Белтелеком», которые и покажут мастер-класс, и проведут соревнования, и самое главное, научат любить и уважать спорт.

Вчера смена закончилась, дети обменялись телефонами и будут ждать следующего лета для новой встречи. 14 июня Родничок ждет новую смену...

Source URL: <https://mpt.gov.by/pervye-schastlivchiki-otdokhnuvshie-v-lagere-rodnichok-uzhe-doma>